» Systemiibersicht
* Vista generale del sistema
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» System overview
* Résumé du systéme

10 2.501.993 A10, A20 B.,N
22 Z.633.377 A10,A20,A30 | BN
27 7.534.282 A10, A20, A30 B
38 2.534.285 A10, A20, A30 N
41 7.536.783 A30 BN
40a 42 7.633.376 A10,A20,A30 | BN
400 43 Z.636.766 A10, A20 B,N
46 Z.534.291 A10, A20, A30
47 Z.534.292 A10, A20, A30
40c Z2.536.784 A10, A20 B,N
41 A6 Z2.534.286 A10,A20,A30 | BN
42 B10K Z2.534.784 A10 B,N
B3 Z2.534.294 A10,A20,A30 | BN
B30 Z2.536.789 A30 B,N
C1(comfort) Z2.534.287 A10, A20, A30 B
C2(basic) Z.534.289 A10, A20, A30 B
2;8& C3(comfort) Z.534.288 A10, A20, A30 N
C4(basic) Z.534.290 A10, A20, A30 N
D10 7.505.344 A10, A20 B,N
D2 Z.535.305 A10,A20,A30 | BN
D30 Z.536.790 A30 B.,N

A2

* Technische Daten ° Technical Data ¢ Dati tecnici * Données techniques

Batteriebetrieb Battery operation Funzionamento a batterie Fonctionnement sur batterie 6 VDC
Netzbetrieb Mains supply Funzionamento con Fonctionnement sur secteur
) . ) 230 VAC /6 VDC
alimentazione di rete
Betriebsdruck Operating pressure Pressione di esercizio Pression de service 0,3 - 10 bar
Durchflussmenge Flow volume Portata Débit ca. 6,5 I/min (3bar)
Wassertemperatur Water temperature Temperatura dell'acqua Température de l'eau max. 80 °C
Wassernachlaufzeit Follow up time Tempo di coda dell'acqua Post-écoulement de I‘eau 1 sec
(Werkseinstellung) (factory setting) (impostatzione di fabbrica) (réglage d’'usine) ’
Wasserlaufzeit: ,12/24 Water flow duration: ,12/24 | Durata acqua: ,Scarico forzato | Période de I'eau: ,Ringage
Stunden Hygienespulung“ | hours automatic flush® ogni 12/24 ore" equivale a forcé 12/24 heures* équivaut | 0,5 - 20 min.
entspricht ,Dauer-Ein* equates to ,Continous On*“ | ,Continuo On* a ,Ecoulement Continu*
10 74.035.KC11




